Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

s un Germany
Koffertrager fiir . |
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 & o
HONDA Hornet 900 Fax: :49 :0; 6331 1453 120 \ HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepoo-beckar.de BECKER

ArtikeI-N r.. 650_929 00 01 Schwarz Internet: www.hapco-becker.da

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Koffertrager links 4 Linsenkopfschrauben M 8 x 20
1 Koffertrager rechts 4 selbstsichernde Muttern M 8

1 Befestigungsbuigel 10 selbstsichernde Muttern M 6

1 Versteifungsstrebe 8 U-Scheiben & 8,4 mm

4 Inbusschrauben M 8 x 60 12 U-Scheiben & 6,4 mm

4 Inbusschrauben M 6 x 35 2 Kunststoffstopfen @ 12 mm

2 Inbusschrauben M 6 x 18 2 Kunststoffstopfen & 15 mm

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten

Sitzbank, Haltebulgel, Heckverkleidung und hintere Blinker demontieren.
BlinkernanschluRstecker nach vorne legen und Heckverkleidung wieder montieren.

Montage des Befestigungsbiigels (A):
Dieser wird zusammen mit dem Haltebiigel mit den Inbusschrauben M 8 x 80 verschraubt.

Montage der Koffertréger

Vorne unten (B): Die Abdecklaschen hinter den Soziusfurasten demontieren. An deren Stelle
werden die Haltelaschen der Koffertrager mit den Inbusschrauben M 6 x 35 nebst U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Die Vibrationsdampfer mit Abstandsbtligel werden weiterverwendet.

Mittig oben (C): Die Winkelleisten der Koffertrager werden in den deckungsgleichen Leisten
des Befestigungsbigels verschraubt. Hierzu die Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Montage der Versteifungsstrebe (D): Diese verlauft hinten Gber dem Kotflligel und wird an
den Haltelaschen der Koffertrdger mit den Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern verschraubt.

Montage der Blinker (E): Diese werden an den Laschen des Befestigungsblgels mit den
Originalmuttern verschraubt. Die Kabel werden seitlich zwischen Kotfliigel und Heckverkleidung
durchgefuhrt. Sie missen nicht verlangert werden. Die Originalblinkerbohrungen im Kotfliigel
mit den mitgelieferten Kunststoffstopfen verschlieen (F).

Die ebenfalls mitgelieferten Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern M 6 sind zur Befestigung der KofferschloRadapter vorgesehen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



Als zusatzliches Zubehor ist fur dieses Motorrad erhaltlich:

650.929 01 01 Gepackbricke schwarz
501.126 00 01 Motorschutzbiigel schwarz




	650929.0001-1.pdf
	650929.0001-2

